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Анотація навчальної дисципліни 
 

Податкова політика займає особливе місце серед важелів державної економічної 

політики. Саме за допомогою інструментів податкового регулювання держава гармонізує 

інтереси платників податків із загальнонаціональними інтересами, здійснює вплив на 

економічну поведінку суб’єктів господарювання в пріоритетних напрямах соціально-

економічного розвитку. 

В процесі здійснення податкової політики держава може застосовувати різноманітні 

інструменти податкового регулювання з метою стимулювання платників податків, або задля 

використання механізмів стримування. Застосування таких інструментів податкового 

регулювання має корелюватися з цілями податкової політики держави задля виконання 

фіскальної та регулюючої функції податків.  

Дисципліна «Податкова політика та податкове регулювання» є обов’язковою навчальною 

дисципліною професійного циклу для підготовки здобувачів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування».  

Під час засвоєння даної дисципліни здобувачі вчаться застосовувати на практиці 

теоретичні знання з економічної теорії, макроекономіки, податкової системи, знаходити можливі 

шляхи вирішення поставлених проблем в сфері податкового регулювання, а також розвивати 

навички творчої праці та самостійного мислення. Необхідним елементом успішного засвоєння 

навчального матеріалу дисципліни є самостійна робота здобувачів з економічною літературою, 

нормативними актами та інтернет-джерелами. 

Мета навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань і прикладних 

навичок щодо формування податкової політики країни, організації податкового регулювання 

економічних та соціальних процесів, механізму дії окремих інструментів податкового 

регулювання, а також особливостей реалізації регулюючої функції податків в системі 

оподаткування України. 

Об’єктом вивчення є податкова політика держави.  

Предметом – інструменти та методи реалізації податкової політики та порядок 

застосування податкових пільг при здійснення податкового регулювання.  

Основними завданнями дисципліни є: вивчення взаємозв`язку податкової політики з 

макроекономічними процесами в ринкової економіці; вивчення фіскального механізму 

податкової політики та теоретичних основ податкового регулювання; осмислення значення 

податкової політики держави в контексті світового розвитку; виявлення основних 

глобалізаційних тенденцій оподаткування та сучасних проблемних аспектів податкового 

реформування в зарубіжних країнах; теоретичних основ та передумов податкового регулювання, 

механізму впливу оподаткування на фінансово-господарську діяльність суб’єктів 

господарювання, макроекономічні та соціальні процеси, принципів запровадження податкових 

пільг, специфіки застосування окремих інструментів податкового регулювання для податкової 

підтримки сталого розвитку економіки, стимулювання підприємницької активності населення, 

захисту національного товаровиробника, стимулювання інноваційно-інвестиційної діяльності, 

раціонального використання ресурсів, розвитку соціальних процесів. 
 

Характеристика навчальної дисципліни  
 

Курс 1А 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю Залік 
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Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Пререквізити  Постреквізити  

Філософія науки  Податковий менеджмент 

Іноземна мова  Теорії обліку та сучасні концепції звітності 

Методологія та організація наукових 
досліджень  

Організація управлінського обліку в системі 

менеджменту підприємства 

 

Математичні методи та моделі у наукових 

дослідженнях 

 

Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

 

Компетентності Результати навчання 

ЗК01. Здатність до оволодіння загальнонауковими 

(філософськими) компетентностями, спрямованими на 

формування системного наукового світогляду, 

професійної етики та загального культурного кругозору 

РН 07. Враховувати соціальні, етичні, 

правові та економічні аспекти, що 

впливають на функціонування 

системи обліку і оподаткування для 

критичного оцінювання результатів 

досліджень. 

 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу нових знань, генерування нових ідей на підставі 

критичного мислення, а також пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел 

СК01. Здобуття глибинних знань з обліку і 

оподаткування, зокрема засвоєння основних концепції, 

розуміння теоретичних та практичних проблем, історії 

розвитку та сучасного стану наукових знань з обліку і 

оподаткування, оволодіння термінологією з 

досліджуваного наукового напряму. 

РН01. Мати передові концептуальні 

та методологічні знання з обліку і 

оподаткування і на межі предметних 

галузей, а також дослідницькі 

навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень на 

рівні останніх світових досягнень з 

відповідного напряму, отримання 

нових знань та/або здійснення 

інновацій. 

СК02. Здатність вирішувати комплексні завдання 

функціонування та розвитку системи обліку і 

оподаткування для критичного оцінювання результатів 

досліджень з урахуванням значущих соціальних, 

етичних, правових та економічних проблем. 

РН10. Ідентифікувати наукові та 

практичні проблеми, здійснювати 

апробацію результатів наукових 

досліджень, висновків і практичних 

рекомендацій з обліку і 

оподаткування та сприяти їх 

впровадженню в науковій та 

практичній сферах. 

СК07. Здатність здійснювати апробацію результатів 

наукових досліджень, висновків та практичних 

рекомендацій з обліку і оподаткування, а також сприяти 

їх впровадженню в науковій та практичній сферах. 

СК03. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру в сфері обліку і 

оподаткування, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень, а також публічно представляти 

результати своїх досліджень та обговорювати власний 

внесок в розширення меж галузі обліку і оподаткування з 

науково-професійною спільнотою 

РН11. Глибоко розуміти загальні 

принципи та методи обліку і 

оподаткування,  а також методологію 

наукових досліджень, застосувати їх 

у власних дослідженнях у сфері 

обліку і оподаткування та у 

викладацькій практиці. 

СК08.  Здатність здійснювати науково-педагогічну 

діяльність за фахом у вищій освіті. 
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Програма навчальної дисципліни 

 
 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи податкової політики 

 

Тема 1. Соціально-економічний зміст податкової політики  
Класифікація підходів, що розрізняються в трактуванні поняття «податкова 

політика», та їх характеристика. Рівневі різновиди поняття «податкова політика».  
Визначення терміну «державна податкова політика». Характеристика цілей державної 
податкової політики. Подвійний характер податкової політики. Місце податкової політики в 

сукупності інших видів державних політик. Визначення поняття «державне регулювання 

економіки». 

 

Тема 2. Наукова парадигма податкової політики.  
Характеристика принципів формування сучасної податкової політики. Поняття 

«ефективна податкова політика» і «справедлива податкова політика». Критерії ефективної і 

справедливої податкової політики (критерій Парето, критерій ефективності Калдора – Хікса), 

ефективність і справедливість як конкуруючі та як взаємозалежні принципи. Підходи до 

визначення, методи оцінки й показники податкового навантаження 

 

Тема 3. Інституціональне забезпечення формування та реалізації податкової 

політики  
Сутність податку у рамках інституціональної парадигми. Значення концепції 

суспільних благ при розгляді питань оподаткування. Характеристика витрат, пов'язаних з 

функціонуванням механізму оподаткування. Найважливіші шляхи зниження трансакційних 

витрат оподаткування. Напрямки модернізації державної податкової служби. 

 

Тема 4. Напрямки і форми реалізації податкової політики.  
Сутність понять тип, модель та форма податкової політики. Моделі податкової 

політики: максимальних податків; мінімальних податків; розумних податків. Методи та 

інструменти податкової політики, що застосовуються сучасної світовій практиці. Зміст 
основних стадій податкової політики. 

 
Тема 5. Проблемні аспекти функціонування податкової політики. Проблеми 
узгодження податкової політики з іншими складовими державної  

економічної політики: бюджетною, монетарною, борговою тощо. Іноземний досвід та  
вітчизняна практика координації податкової політики з іншими складовими державної 
економічної політики на різних рівнях. Структура податкової системи та її вплив на темпи 
економічного зростання. Регіональні аспекти податкової політики. 

 

Тема 6. Перспективи уніфікації податкової політики в контексті глобалізаційних 

процесів.  
Основні тенденції розвитку податкових політик в контексті глобалізації. Конвергенція 

національних податкових систем. Сутність міжнародної податкової конкуренції. Основні 

фактори, що спричинили її появу. Форми міжнародної податкової конкуренції: сумлінна 

(рівноправна) та згубна (несумлінна). Протидія згубній податковій конкуренції. Анти-

офшорне регулювання як важливий елемент міждержавного співробітництва. Рівні 

податкової гармонізації: міжнародний, регіональний, державний (національний). 

Методологічна платформа правової системи ЄС: уніфікація та гармонізація. Завдання, 

принципи та характерні риси податкової гармонізації в країнах ЄС. Керівні органи. 

Гармонізація прямих і непрямих податків. 
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Тема 7. Стратегія податкового реформування і трансформація податкової 

політики.  
Податки як інституція забезпечення економічного розвитку. Вплив оподаткування 

доходів на трудову активність економічних агентів та їх рішення щодо розподілу доходу на 
споживання і накопичення (заощадження) як основа важливих макроекономічних ефектів 
податкової політики. Взаємозалежність між обсягами державного втручання в економіку та 
темпами економічного зростання. Часові лаги практичної реалізації податкової політики: лаг 
розпізнавання, адміністративний лаг, лаг функціонування. Напрями податкового 
антикризового регулювання в сучасній світовій практиці. Загальні риси податкового 
регулювання в антикризових програмах регулювання економіки країн світу. 

 

Змістовий модуль 2. Податкове регулювання соціально-економічних процесів 

 

Тема 8. Сутність та місце податкового регулювання в системі державного 

регулювання економіки  
Регулююча функція оподаткування як основа податкового регулювання. Сутність та 

зміст податкового регулювання як процесу, складової державного регулювання економіки та 
податкової політики. Баланс інтересів держави та платників в податковому регулюванні. 

Еволюція поглядів на податкове регулювання  
в контексті розвитку теорії оподаткування. Система принципів податкового регулювання. 
Завдання податкового регулювання соціально-економічних процесів на макро- і мікрорівні. 

 

Тема 9. Система інструментів податкового регулювання  
Ознаки класифікації інструментів податкового регулювання. Системні; комплексні та 

локальні (елементні) інструменти податкового регулювання – загальна характеристика, 
досвід застосування, переваги та недоліки. 

 

Тема 10. Податкові пільги та їх класифікація  
Сутність та визначення терміну «податкова пільга». Принципи встановлення 

податкових пільг. Підходи до класифікації податкових пільг: за характером цілей державної 

економічної політики; за призначенням; за цільовим використанням звільнених від 

оподаткування коштів; за суб’єктом впливу; за тривалістю дії; за компетенцією 

встановлення та масштабами застосування; за елементами податку (за формою надання). 

 

Тема 11. Механізм впливу податкового регулювання на розвиток національної 

економіки  
Вплив оподаткування на структуру економіки. Податкове регулювання розвитку 

сектору малого підприємництва. Податкова підтримка окремих галузей  
економіки. Спеціальні режими оподаткування сільськогосподарських товаровиробників. 

Взаємозв’язок оподаткування і конкурентоспроможності на рівні товару, товаровиробників 

та національної економіки. Механізм впливу прямих та непрямих податків на 

конкурентоспроможність в залежності від обраної суб’єктом господарювання конкурентної 

стратегії. Конкурентні переваги, що зв’язані з оподаткуванням. Податкові важелі розвитку 

депресивних регіонів. Світовий досвід регіональних податкових преференцій. Можливості 

місцевого самоврядування щодо стимулювання соціально-економічних процесів засобами 

податкової політики. 

 
Тема 12. Податкова підтримка інвестиційних та інноваційних процесів Роль 
оподаткування в формуванні сприятливого інвестиційного клімату.  

Життєвий цикл інноваційних та інвестиційних процесів та необхідність податкової 

підтримки суб’єктів інноваційно-інвестиційної діяльності. Система інструментів 
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податкового регулювання інноваційно-інвестиційного розвитку. Загальні вимоги до 

податкових пільг в сфері інноваційної діяльності. 

 

Тема 13. Стимулювання підприємницької активності та ефективності 

виробничо-господарської діяльності платників податків засобами податкової політики  
Податкове стимулювання створення та розвитку суб’єктів господарювання. 

Можливості оподаткування щодо стимулювання пропозиції та попиту. Оподаткування та 
дивідендна політика господарських товариств. Податкові аспекти раціонального 

використання природних ресурсів. 

 

Тема 14. Податкове регулювання соціальних процесів та соціальної 

інфраструктури підприємств  
Оподаткування як засіб зменшення соціальної напруженості в суспільстві. Роль 

оподаткування в формуванні середнього класу та вирівнюванні доходів населення. 

Податкова підтримка функціонування та розвитку соціальної інфраструктури підприємств. 

Регулятивні механізми оподаткування прибутку підприємств. Пільги з ПДВ, пов’язані з 

об’єктами соціальної інфраструктури. Вплив оподаткування на забезпечення ефективної 

зайнятості населення. Податкові важелі соціальної підтримки осіб з обмеженими 

можливостями. 

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено 

у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

Методи навчання та викладання  

 

Під час викладання навчальної дисципліни будуть застосовано такі методи навчання та 

викладання:  

Проблемні лекції – спрямовані на розвиток логічного мислення здобувача і 

характеризуються виокремленням головних висновків з питань, що розглядаються. Під час 

читання лекцій здобувачам даються питання для самостійного розмірковування, що відіграє 

активізуючу роль, примушує здобувачів сконцентруватися і почати активно мислити в 

пошуках правильної відповіді: 

проблемна лекція з питання: Історія оподаткування (за темою 1) 

проблемна лекція з питання: Концепція суспільних благ (за темою 3) 

проблемна лекція з питання: Регіональні аспекти податкової політики (за темою 5)  

проблемна лекція з питання: Антикризова податкова політика (за темою 7) 

проблемна лекція з питання: Локальні інструменти податкового регулювання (за 

темою 9) 

проблемна лекція з питання: Податкові важелі розвитку депресивних регіонів (за 

темою 11) 

проблемна лекція з питання: Наукові підходи до використання альтернативних 

ресурсів (за темою 13)  

Міні-лекції – характеризуються значною ємністю, складністю логічних побудов, 

образів, доказів та узагальнень: 

міні-лекція з питання: Цілі податкової політики (за темою 2) 

міні-лекція з питання: Моделі податкової політики (за темою 4) 

міні-лекція з питання: Міжнародна податкова конкуренція (за темою 6) 

міні-лекція з питання: Еволюція теорії справедливості в оподаткуванні (за темою 8) 

міні-лекція з питання: Наукові концепції пільгового оподаткування (за темою 10) 

міні-лекція з питання: Податковий кредит в інноваційній політиці ЄС (за темою 12) 

міні-лекція з питання: Наукові підходи до стимулювання ефективної зайнятості (за 

темою 14) 
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Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, 

практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих 

компетентностей у здобувачів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. 

Контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних занять у формі: виконання практичних завдань, виконання індивідуального завдання 

за темою дисертаційної роботи;  

модульний контроль, що проводиться у формі поточних контрольних робіт.  

Практичні заняття:  

Під час практичних занять здобувачі виконують практичні завдання та індивідуальне 

завдання, пов’язане з темою дисертації.   

В процесі навчання передбачено виконання здобувачами шістьох практичних завдань, 

в процесі яких вони будуть вирішувати ситуаційні завдання (три завдання) та вирішувати 

розрахункові завдання (три завдання).  

За виконання кожного з ситуаційних завдань здобувачі мають можливість отримати 

оцінку 5 балів (сукупно за три завдання – 15 балів). Критерії оцінювання робіт: 

5 балів – при відповіді на ситуаційне завдання здійснено посилання на статті 

законодавчих та нормативно-правових актів, здійснено детальний аналіз наслідків для держави 

та платника податків за підсумками вирішення завдання, обґрунтовано висновки; 

4 бали – при відповіді на ситуаційне завдання здійснено посилання на статті 

законодавчих актів без аналізу нормативно-правових актів, здійснено детальний аналіз наслідків 

для держави та платника податків за підсумками вирішення завдання, обґрунтовано висновки; 

3 бали – при відповіді на ситуаційне завдання здійснено посилання на статті нормативно-

правових актів без аналізу законодавчих актів, здійснено детальний аналіз наслідків для держави 

та платника податків за підсумками вирішення завдання, обґрунтовано висновки; 

2 бали – при відповіді на ситуаційне завдання здійснено посилання на статті нормативно-

правових актів без аналізу законодавчих актів, відсутній детальний аналіз наслідків для держави 

та платника податків за підсумками вирішення завдання, обґрунтовано висновки; 

1 бал – при відповіді на ситуаційне завдання здійснено посилання на статті нормативно-

правових актів без аналізу законодавчих актів, відсутній детальний аналіз наслідків для держави 

та платника податків за підсумками вирішення завдання, відсутні висновки. 

За виконання кожного з трьох практичних завдань щодо складання податкової 

документації здобувачі мають можливість отримати оцінку 10 балів (сукупно за три завдання 

– 30 балів). Критерії оцінювання робіт: 

10 балів – наведена методика обчислення та формули, наведені думки вчених щодо 

питання, яке вирішується в задачі, всі розрахунки зроблені вірно, запропоновано шляхи 

удосконалення щодо питання, яке вирішується в задачі; 

7 балів – наведена методика обчислення та формули, відсутні думки вчених щодо 

питання, яке вирішується в задачі, розрахунки зроблені з деякими помилками, 

запропоновано шляхи удосконалення щодо питання, яке вирішується в задачі; 

4 бали – наведена методика обчислення та формули, відсутні думки вчених щодо 

питання, яке вирішується в задачі, розрахунки зроблені зі значними помилками, 

запропоновано шляхи удосконалення щодо питання, яке вирішується в задачі; 

1 бал – методика обчислення та формули наведені зі значними помилками, відсутні 

думки вчених щодо питання, яке вирішується в задачі, розрахунки не здійснено, відсутні 

шляхи удосконалення щодо питання, яке вирішується в задачі.  

В процесі навчання передбачено виконання здобувачами індивідуального завдання, 

пов’язаного з темою дисертації. Завдання полягає в пошуку літературних джерел, а також 
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складання матриці проблемних питань, які досліджувалися в наукових публікаціях.  

Критерії оцінювання індивідуального завдання:  

15 балів – матеріал включає аналіз іноземних та українських наукових доробок за 

темою дисертації та за підсумками аналізу якого підготовлено наукову статтю;  

7 балів – матеріал включає аналіз іноземних та українських наукових доробок за 

темою дисертації та за підсумками аналізу якого підготовлено тези доповіді на науково-

практичних конференціях. 

Самостійна робота.  

Самостійна робота здобувачів передбачає формування вмінь та навичок за допомогою 

Податкового кодексу та нормативно правових актів вирішувати евристичні, стереотипні та 

діагностичні завдання під час поточних контрольних робіт. 

Під час викладання навчальної дисципліни передбачено виконання здобувачами двох 

поточних контрольних робіт, кожна з яких передбачає виконання одного стереотипного 

завдання, одного евристичного завдання та двох діагностичних завдань. За кожну 

контрольну роботу здобувач може отримати 20 балів. Критерії оцінювання поточних 

контрольних робіт:  

Стереотипне завдання (2 бали):  

1 бал – правильне формулювання основних визначень за темами дисципліни; 

1 бал – формулювання основних визначень за темами дисципліни з невеликими 

помилками; 

Евристичне завдання (4 бали):  

1,5 бали – правильне посилання на статтю Податкового кодексу України; 

2,5 бали – за правильну інтерпретацію норми Податкового кодексу України.  

Діагностичне завдання (по 7 балів за кожне з двох завдань): 

3 бали – правильне посилання на статтю Податкового кодексу України; 

3,5 балів – правильне визначення податкових зобов’язань; 

0,5 балів – формулювання висновків за вирішеним завданням.  

Підсумковий контроль.  
Підсумковий контроль знань та компетентностей здобувачів з навчальної дисципліни 

передбачає інтегровану оцінку за результатами виконання всіх видів навчальних завдань.   

Здобувача слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Сумарний 

результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не 

зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  

 

Загальна таблиця балів за виконання завдань за навчальною дисципліною:  

Види навчальних завдань 
Максимальна 

кількість балів 

Практичні заняття (загальна кількість шість завдань, з яких: 

три ситуаційні завдання – кожне оцінюється по 5 балів; 

три розрахункові завдання – кожне оцінюється по 10 балів)  

45 

Індивідуальне завдання 15 

Поточні контрольні роботи (загальна кількість дві – кожна оцінюється 

по 20 балів)  

40 

Всього  100 

 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС". 

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 

 

Рейтинг план навчальної дисципліни  

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

 

Т
ем

а 
1
. 
С

о
ц

іа
л
ь
н

о
-

ек
о
н

о
м

іч
н

и
й

 з
м

іс
т 

п
о
д

ат
к
о
в
о
ї 

п
о
л
іт

и
к
и

 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Історія 

оподаткування  
  

Практичне 

заняття 
Переваги та недоліки теорій 

оподаткування  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Критерії оптимального 

оподаткування  

  

  

Т
ем

а 
2
. 
Н

ау
к
о
в
а 

п
ар

ад
и

гм
а 

п
о
д

ат
к
о
в
о
ї 

п
о
л
іт

и
к
и

 

  

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Цілі податкової 

політики 

  

Практичне 

заняття 
Оцінка податкового навантаження  Вирішення 

практичного 

завдання  

10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Критерії ефективності податкової 

політики 
 

  

Т
ем

а 
3
. 
Ін

ст
и

ту
ц

іо
н

ал
ьн

е 
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б
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п
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н
я
 ф

о
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у
в
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н
я
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еа
л
із

ац
ії

 п
о
д

ат
к
о
в
о
ї 

п
о
л
іт

и
к
и

 Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Концепція 

суспільних благ  
  

Практичне 

заняття 
Оцінка впливу податків на 

економічні процеси  

 

 

 

 

Вирішення 

практичного 

завдання 

10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Податки як елемент перерозподілу 

валового національного продукту 
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Т
ем

а 
4
. 
Н
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р
я
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к
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р
м
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л
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ії
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д
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в
о
ї 

 

п
о
л
іт

и
к
и

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Моделі податкової 

політики  
  

Практичне 

заняття 
Класифікація інструментів 

податкової політики  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

 

Стадії податкової політики  
 

 

 

  

Т
ем

а 
5
. 
П

р
о
б

л
ем

н
і 
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п
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ф
у
н

к
ц
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н
я
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о
д
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о
в
о
ї 

п
о
л
іт

и
к
и

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Регіональні 

аспекти податкової політики 
  

Практичне 

заняття 

 

Схема податкової автономії в ЄС   

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Взаємозв’язок податкової та 

бюджетної політики держави   

  

 

Т
ем

а 
6
. 
П

ер
сп

ек
ти

в
и

 

у
н

іф
ік
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ії

 п
о
д
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к
о
в
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ї 

п
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к
о
н
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і 
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о
б
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із
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н
и

х
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р
о
ц

ес
ів

 
 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Міжнародна 

податкова конкуренція 
  

Практичне 

заняття 
Схема офшорного оподаткування  Вирішення 

ситуаційних 

завдань  

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

 

Податкова гармонізація    

 

Т
ем

а 
7
. 
С

тр
ат
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ія
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о
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к
о
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р
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д
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ї 

п
о
л
іт

и
к
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Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Антикризова 

податкова політика  

  

Практичне 

заняття 
Контрольна робота за темами 1 – 7  Контрольна 

робота   

20 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

 

 

Часові лаги в оподаткуванні    
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Т
ем

а 
8
. 
С

у
тн

іс
ть

 т
а 

м
іс

ц
е 

п
о
д

ат
к
о
в
о
го

 р
ег

у
л
ю

в
ан

н
я
  

в
 с

и
ст

ем
і 

д
ер

ж
ав

н
о
го

  

р
ег

у
л
ю

в
ан

н
я
 е

к
о
н

о
м

ік
и

 
 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Еволюція теорії 

справедливості в оподаткуванні 
  

Практичне 

заняття 

Критерії справедливості в 

оподаткуванні  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Баланс інтересів держави та 

платників в податковому 

регулюванні 

 

 

 

  

Т
ем

а 
9
. 
С

и
ст

ем
а 

 

ін
ст

р
у
м

ен
ті

в
 п

о
д

ат
к
о
в
о
го

 

р
ег

у
л
ю

в
ан

н
я
  

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Локальні 

інструменти податкового 

регулювання 

  

Практичне 

заняття 

Розрахунок втрат бюджету від 

надання пільг  

Вирішення 

практичного 

завдання 

10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Податкова знижка в оподаткуванні 

фізичних осіб 

 

  

 

Т
ем

а 
1
0
. 
П

о
д

ат
к
о
в
і 

 

п
іл

ь
ги

 т
а 

їх
  

к
л
ас

и
ф

ік
ац

ія
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Наукові концепції 

пільгового оподаткування 
  

Практичне 

заняття 

 

Податкові пільги з непрямих 

податків в ЄС 

Вирішення 

ситуаційних 

завдань  

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Податкові пільги та соціальні 

субсидії в ЄС  

  

Т
ем

а 
1
1
. 
М

ех
ан

із
м

 в
п

л
и

в
у
  

п
о
д

ат
к
о
в
о
го

 р
ег

у
л
ю

в
ан

н
я
  

н
а 

р
о
зв

и
то

к
 н

ац
іо

н
ал

ь
н

о
ї 

ек
о
н

о
м

ік
и

 Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Податкові 

важелі розвитку депресивних 

регіонів 

  

Практичне 

заняття 

 

 

Галузеві податкові пільги    

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Світовий досвід регіональних 

податкових преференцій 
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Т
ем

а 
1
2
. 
П

о
д

ат
к
о
в
а 

п
ід

тр
и

м
к
а 

ін
в
ес

ти
ц

ій
н

и
х
 т

а 
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

и
х
 п

р
о
ц

ес
ів

 

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Податковий кредит в 
інноваційній політиці ЄС 

  

Практичне 
заняття 

Концептуальні засади 
інноваційного розвитку в ЄС  

Вирішення 

ситуаційних 

завдань  

5 

Самостійна робота 

Питання та 
завдання до 

самостійного 
опрацювання 

 
 

Життєвий цикл інноваційних та 
інвестиційних процесів 

  

 

  

Т
ем

а 
1
3
. 
С

ти
м

у
л
ю

в
ан

н
я
 п

ід
п

р
и

єм
н

и
ц

ьк
о
ї 

ак
ти

в
н

о
ст

і 
та

 е
ф

ек
ти

в
н

о
ст

і 
в
и

р
о
б

н
и

ч
о

-г
о
сп

о
д

ар
сь

к
о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
п

л
ат

н
и

к
ів

 п
о
д

ат
к
ів

 з
ас

о
б

ам
и

 п
о
д

ат
к
о
в
о
ї 

п
о
л
іт

и
к
и

 
   

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Наукові 
підходи до використання 
альтернативних ресурсів 
 
 
 
 
 
 
 

  

Практичне 
заняття 

Індивідуальне завдання  Індивідуальне 
завдання   

15 

Самостійна робота 

Питання та 
завдання до 

самостійного 
опрацювання 

 
Дивідендна політика в ЄС  
 
 
 
 
 

  

 

Т
ем

а 
1
4
. 
П

о
д

ат
к
о
в
е 

р
ег

у
л
ю

в
ан

н
я
 с

о
ц

іа
л
ь
н

и
х
 п

р
о
ц

ес
ів

  

та
 с

о
ц

іа
л
ь
н

о
ї 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
и

 

п
ід

п
р
и

єм
ст

в
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Наукові підходи до 
стимулювання ефективної 
зайнятості 

  

Практичне 
заняття 

Контрольна робота за темами 8-14 Контрольна 
робота 

20 

Самостійна робота 

Питання та 
завдання до 

самостійного 
опрацювання 

 
 
 
 

Пільги з ПДВ, пов’язані з 
об’єктами соціальної 
інфраструктури 
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